
Сравнение затрат при использовании различных видов топлива на дом площадью 240 м2.  

Максимальная часовая мощность системы отопления 
[image: image12.wmf]год

кВт

год

Гкал

T

Т

T

Т

m

n

Q

Q

ср

н

вн

ср

н

вн

мак

о

год

o

/

68560

/

95

,

58

))

28

(

20

(

))

1

,

3

(

20

(

24

214

02385

,

0

)

(

)

(

.

.

.

.

=

=

-

-

-

-

×

×

×

=

-

-

×

×

×

=

= 27740 Вт/час = 0.02385 Гкал/час (из теплотехнического расчёта раздела ОВВК). 
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I. Годовой расход тепла:
где 
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- годовой расход тепла на нужды отопления, Гкал/год;

n – продолжительность отопительного периода, сут; 

m – число часов работы системы в сутки;
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- температура внутреннего и наружного воздуха соответственно, °С.
II. Расчёт потребности в топливе. Электрический котел (при КПД 100%). 

68560 кВт/год*3,28 руб = 224876 руб/год.
где 3,28 руб/Квт*ч - одноставочный тариф для населения, проживающее в городских населенных пунктах в домах, оборудованных в установленном порядке стационарными электроплитами и (или) электроотопительными установками, Москва.

III. Расчёт потребности в топливе. Природный газ (при КПД 96%). 

1) Топливо - природный газ 
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= 8050 ккал/м3;
2) Годовая потребность в натуральном топливе
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7628 м3/год*5,62 руб = 42870 руб/год.
где 5,62 руб/м3 - тариф на природный газ для населения, Москва.
IV. Расчёт потребности в топливе. Сжиженный газ (при КПД 96%). 

1) Топливо - сжиженный газ 
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= 10800 ккал/кг;
2) Годовая потребность в натуральном топливе
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5676 кг/год*12,65 руб = 71800 руб/год.
где 12,65 руб/кг - тариф на сжиженный газ для населения, Москва.
V. Расчёт потребности в топливе. Дизельное топливо (при КПД 90%). 

3) Топливо – дизельное топливо 
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= 10300 ккал/кг;
4) Годовая потребность в натуральном топливе
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6348кг/год (6982 л/год)*27,9 руб/л = 194798 руб/год.
где 27,9 руб/л – розничный тариф на дизельное топливо, Москва.
Итог:
	Вид топлива
	Затраты, руб/год
	Затраты, руб/мес

	Природный газ
	42870
	3573

	Сжиженный газ
	71800
	5983

	Дизельное топливо
	194798
	16233

	Электрическая энергия
	224876
	18740
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